



農夫難忘Edison 提攜之恩

香港文匯報訊(記者 李思穎)組合農夫(上圖)將於下月11日舉行音樂會,昨日兩位成員陸永和C君宣佈傳時,竟在電台門口巧遇舊老闆陳冠希(Edison),令他們很懷念當年有人照顧的難忘回憶,仿如他鄉遇故知!

農夫沒想到會巧遇Edison,心情很激動,令他們記起昔日演出時,Edison都會為他們準備服裝,現在環境轉變了,C君透露這次音樂會的衣服便由我們自己負責,剛才真有衝動想向Edison提出贊助服裝,但最後一刻也不好意思說出來,而且也準備好了,不過難免會想起以前有人照顧的日子。陸永再遇Edison的感覺如像碰上中學時期喜歡的老師,他們也不忘當日Edison提攜之恩:「沒有對方的話,我們也沒有今天,在他身上獲益良多。」問到有否從對方身上學到追女仔的伎倆?農夫即說:「他從沒向我們說這些,一看我們的樣子,便知做不到,教也沒有用。」

農夫下月舉行音樂會,他們準備邀請鄭裕玲(鄭姐)來欣賞。問到陸永的太太否現身?陸永表示太太要照顧小朋友,所以來不到,同時現場聲響太大,也不適合小朋友,萬一女兒到來後突然大便不知怎麼辦,C君搞笑說這樣便可以在台上表演換尿片了。

應采兒錄歌欠信心

此外,Edison與MC仁、廚房仔(見下圖)昨日聯手推出全新廣東大碟《三角度》。三人亦親自填詞,以三種不同角度去描寫他們對於世界大觀、社會風氣的感受。為了是次大碟,他們一同飛往洛杉磯創作及錄音,花上兩星期每天都專心一致埋首寫歌,難怪Edison笑言:「這兩個星期日對夜對着MC仁和廚房仔,看到另一個角度的他們,感覺很有趣。MC仁在酷酷的外表下,有着可愛一面;而廚房仔就是一個永遠長不大的頑童。」

在第二主打歌《Everywhere We Go》中,Edison邀得好友應采兒仗義相助開金口,feature副歌一段。不過應采兒一直自覺只懂在卡拉OK中唱歌,要是真正錄音的話就並不很有信心,於是Edison表示他們特地用心營造了卡拉OK的感覺好讓應采兒盡情發揮,並多番在她身邊指導兼鼓勵,結果只用兩個小時以內便把副歌錄完。



首赴大馬宣傳 田蕊妮展歌喉

香港文匯報訊(記者 凡文)TVB與馬來西亞Astro電視一直緊密合作,日前適逢是Astro On Demand 5周年慶,陳展鵬、黃浩然與田蕊妮(見上圖)專程飛赴大馬,參與宣傳活動。日前三人抵達沙巴,舉行了劇迷見面會,透過玩遊戲和大合照等環節,與劇迷近距離接觸,以回饋他們的支持,其間當然亦不忘向當地人宣傳其主演劇集。

其後,他們亦出席分別在沙巴及亞庇城中城舉行的造勢活動,吸引大批大馬市民到場圍觀,把會場擠得水洩不通。三位對於大馬觀眾的熱情歡迎顯得相當興奮,首次赴大馬宣傳的阿田更是雀躍萬分。三人在活動中大展歌喉,黃浩然及陳展鵬分別演唱《明年今日》及《不再猶豫》,阿田則唱出《沒那麼簡單》,更十分成功地帶動全場大合唱。之後觀眾被邀上台,台上台下打成一片,場面非常熱鬧。



田蕊妮獻唱成功掀起高潮。

陳芷菁 倫奧場館前留影

香港文匯報訊 倫敦奧運昨晚正式揭幕,無綫外景隊日前來到倫敦奧林匹克公園水上活動中心,主持陳芷菁首度踏足這個將會舉行游泳、跳水及韻律泳等項目的場館了解場地,並與當地警察在場館前留影。此外,芷菁還邀請了香港「蝶后」施幸余和「香港體操王子」石偉雄的媽媽接受採訪,暢談她們隨港隊親赴倫敦為愛女及愛兒打氣的感受。



三位主持陳芷菁、韓毓霞、朱凱婷在倫敦與當地警察合照。

張馨子對卓義心死 投向新歡

香港文匯報訊(記者 凡文)胡杏兒與黃宗澤日前爆出分手,斷8年情絲,有指是杏兒難忍對方花飛成性,近日更搭上內地女星柳岩,杏兒終忍無可忍嘍分手,分手原因正當大眾仍在熱話揣測中。未料一波未平,一波又起,無綫另外兩小生吳卓義及林峯近日亦被捲入桃色新聞中,無獨有偶這三「兄弟」同樣與內地小花扯上關係。吳卓義女友張馨予前晚得悉情人「一腳踏兩船」慟到表明會一洗紋身,狠撇吳卓義(Ron),放下過去。

近日有傳吳卓義背着張馨予暗交一富家女逾半年,還不時互通情慾短訊,更會提供裸照滿足對方性癖。吳卓義前日拍攝劇集《戀愛季節》時否認其事,指兩人雖已認識好幾年,但從沒拍拖,並稱僅是一場誤會,報道出街後,那名女子更對他道歉謂不好意思。另,問吳卓義是否特鍾情內地姑娘時,他表示:「唔關事,識朋友唔會諗佢是邊度的人,每個地方都有好人。」

洗紋身 忘記過去

不過吳卓義「舊愛」張馨予並不接受男方的片言之詞,前晚在微博大嘆當日才知曉真相,怨被欺騙,更後悔當日為愛紋身,並上載圖片證其事,紋的正是吳卓義的英文名「Ron」(見下圖),不過已決定一洗忘舊情,她寫道:「今天知道了真相,欲哭無淚,為何當時要這樣對我?轉念一想,如此,我才真真正正的放下了。那個曾經為你跑去紋身店的女孩,死了。而我會浴火重生,因為我遇見了一個對的人。謝謝你,『好人』。洗了紋身,我會重新活過來。」言談間的決絕,似要為這段戀情正式劃上句號。另,她表示會重生,因遇見了一個對的人,也意有所指地間接承認有新戀人。



網上圖片

林峯同被罵花心漢

至於林峯亦好不了多少,被指與



張馨予近日在微博上發言表明與吳卓義斷絕關係。網上圖片

吳卓義近期受到情慾短訊的醜聞困擾,形象大受影響。資料圖片

分手後首露面 黃宗澤眼濕濕

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃宗澤(Bosco)(見圖)和胡杏兒八年情「玩完」,女方日前哭訴分手後,男方昨日亦首度露面現身機場赴台拍劇,Bosco被指在內地拍戲時「偷食」,又面對情傷困擾,昨日戴上cap帽墨鏡的他,一臉憔悴沒精打采的樣子。不過Bosco亦很合作下來給傳媒訪問,再度否認有第三者,更為牽涉無辜的人說不好意思,提到與杏兒一段情告終,他忍不住眼濕濕,盡顯依戀之情。昨午現身機場的Bosco笑容欠奉,他形容現刻心情「都係咁」,對於被傳跟Bosco「撻着」的內地女星柳岩聲淚俱下否認是「小三」,他表示沒有留意新聞,覺得好多事都不重要,當記者提到對方喊啞時,Bosco即表示:「唔好意思,分手是兩個人的事,現在像牽涉

到很多人,搞到佢咁好無辜,真的不好意思。」

杏兒日前接受訪問時,似是暗示Bosco有第三者,Bosco表示:「唔係,我們只拍過兩日戲,之後便沒有見面。」問他會否再追回杏兒?他說:「遲些再講,(想跟杏兒復合嗎?)希望啦,這些遲些再說。」Bosco一直視杏兒是結婚對象,如今分手收場,感到可惜嗎?此時,Bosco泛淚光說:「唔想再講。」對於被指與吳卓義、林峯分別與內地女星扯上關係,他說:「其他唔評論,總之唔係咁。」

日前Bosco的媽咪也成為傳媒採訪對象,Bosco表示媽咪對他分手一事沒有多問,很明白他。不過她日前給傳媒追訪時,差點跳倒,故此,希望傳媒幫忙不要再追訪媽咪。



Girls Kingdom 街市買餸「雞同鴨講」

香港文匯報訊(實習記者 湯春橋)由日韓成員組成的女子組合Girls Kingdom擔任有線節目《美味關係》的嘉賓,被主持分派不同的任務。一邊廂,主持譚凱琪帶著兩位韓模蔡恩真(E.J.)和朴喜秀(Hecju)到街市買菜考驗廣東話,笑話連連。Hecju把「蚊」一個的燈籠椒講作「萬」;而E.J.則把「翠」玉瓜講成了「菜」。



(左三起)Girls Kingdom五位成員田代麻衣、松岡李那、久保杏奈、朴喜秀及蔡恩真亮相有線。

有着數!

送《永遠的雷鋒》胡琴演奏會入場證

香港胡琴演奏家楊若全先生(見圖)將於8月1日(星期三)晚上8時正,假荃灣大會堂文娛廳舉行《永遠的雷鋒》胡琴演奏會,為了讓本報讀者分享昔日的回憶,楊先生特別送出20張門票予《文匯報》讀者。為免郵寄費時,讀者可憑換票印花於當晚8時前,到演出場地換取入場證。每個印花可換兩張,先到先得!查詢可電話:6548 9457。

日期:8月1日(星期三)
時間:20:00
地點:荃灣大會堂文娛廳

